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Личные окончания 
глаголов1. Поставьте глагол в начальную форму: накоп_шь – 

копить (глагол оканчивается на ИТЬ, значит, 2 спр.)

1 спр.: 
в инфинитиве: 

ЕТЬ, ОТЬ, УТЬ, ЫТЬ, 
АТЬ, ЯТЬ

2 спр.: 
в инфинитиве: 

ИТЬ

Если глагол 1 спр., то в 
окончаниях пиши букву Е! (УТ, 

ЮТ – во мн.ч.)

Если глагол 2 спр., то в 
окончаниях пиши букву И! (АТ, 

ЯТ – во мн.ч.)

К 1 спр. относятся 
БРИТЬ, СТЕЛИТЬ

Гнать, дышать, держать, 
обидеть.
Слышать, видеть, 
ненавидеть,
И зависеть, и терпеть, а еще 
смотреть, вертеть.

Накоп_шь – от накопИть.
Значит, гл. 2 спряжения, 
пишем И: накопИшь.

Потренируемс
я?

Жми!



(Он) подыщ...т работу, (он) 
дополн...т ответ, дыш...тся легко, 
засе...шь поле, обкле...шь обоями, 
вытр...шь насухо, колыш...тся 
знамена, народ бор...тся, снег та...
т, все завис...т от 
обстоятельств, брод...шь по 
аллеям, он ненавид...т ложь, 
сказанного не ворот...шь, ты все 
мож...шь, солнце гре...т, окно 
заиндеве...т, слыш...шь все 
шорохи, хоч...тся выиграть.

 Ответы 



(Он) подыщЕт работу, (он) 
дополнИт ответ, дышАтся 
легко, засеЕшь поле, обклеИшь 
обоями, вытрЕшь насухо, 
колышЕтся знамена, народ 
борЕтся, снег таЕт, все 
зависИт от обстоятельств, 
бродИшь по аллеям, он 
ненавидИт ложь, сказанного не 
воротИшь, ты все можЕшь, 
солнце греЕт, окно заиндевеЕт, 
слышИшь все шорохи, хочЕтся 
выиграть.

 



Остались вопросы? 
Задай лично:
https://vk.com/1repetitor
YOTUBE: 
https://www.youtube.com/channel/UCt
AVQuizwtMZWxadX79I_uA


